

# 住建部要求统筹规划城市地下综合管廊建设

新华社北京8月24日电(记者郁琼源)记者24日从住建部获悉,为加快城市地下综合管廊建设、补齐城市防洪排涝能力不足短板,住建部近日印发《关于提高城市排水防涝能力推进城市地下综合管廊建设的通知》,提出要尊重规律,统筹规划;因地制宜,科学建设;创新模式,完善机制。

通知要求,各地要做好城市排水防涝设施规划建设、城市地下综合管廊工程规划、城市工程管线综合规划等的相互衔接,实现地下空间的统筹协调利用,合理安排城市地下综合管廊和排水防涝设施,科学确定近期建设工程。严格按照国家标准《室外排水设计规范》确定的内涝防治标准,将城市排水防涝与城市地下综合管廊、海绵城市建设协同推进,坚持自然与人工相结合、地上与地下相结合,构建以“源头减排系统、排水管网系统、排涝除险系统、超标应急系统”为主要内容的城市排水防涝工程体系,并与城市防

洪规划做好衔接。

同时,各地要结合本地实际情况,有序推进城市地下综合管廊和排水防涝设施建设,科学合理利用地下空间,充分发挥管廊对降雨的收排、适度调蓄功能,做到尊重科学、保障安全。依据城市地下综合管廊工程规划确定的管廊建设区域,结合地形坡度、管线路由等实际情况,因地制宜确定雨水管道入廊的敷设方式。

此外,各地要放宽市场准入,鼓励支持社会资本参与城市地下综合管廊和排水防涝设施建设。严格落实管线下廊制度,已建成城市地下综合管廊的主次干路,规划管线必须入廊,不得再开挖敷设管线。严格实施城市地下综合管廊有偿使用制度,建立合理的收费机制。鼓励社会资本积极创新模式,通过雨水资源化利用等方式获取额外收益,弥补社会资本的合理回报。

# 黑龙江新发现野生东北豹活动栖息地

新华社哈尔滨8月24日电(记者王凯)记者24日从黑龙江省林业厅了解到,东宁市林业局15日对下属南天门林场辖区内架设的16台红外相机进行维护时,发现其中一台拍摄到清晰的东北豹图像。

据了解,这台红外相机连续拍摄到6张清晰的东北豹活动照片,均为2016年7月29日4时38分左右拍到的。经国家林业局猫科动物研究中心鉴定,这只东北豹为雄性成体,中俄双方数据库中均未有关于此只东北豹的数据记录,为新发现的个体,这也是第一次在南天门林场拍摄到东北豹图像,表明黑龙江省继朝阳沟林场外,又新发现了一块东北豹活动栖息地,意义十分重大。

东北豹又称远东豹,是北方寒带地区体型仅次于东北虎的大型猫科动物,现仅分布于我国的吉林和黑龙江两省部分地区、俄罗斯远东地区以及朝鲜北部的部分地区。野生动物专家称,东北豹在世界上的数量不超过70只。

# 今年40天的“三伏天”26日谢幕 出伏后仍须当心“秋燥”伤身

新华社天津8月24日电(记者周润健)8月26日,一年中最炎热的“三伏天”将正式谢幕。专家提醒说,出伏后,早晚凉爽,中午炎热,公众要注意“秋燥”伤身。

今年的“三伏天”,7月17日交“初伏”,7月27日交“中伏”,8月16日交“末伏”,8月26日“出伏”,共计40天。

气象资料显示,出伏后,暑气逐渐散去,凉意渐渐生起。白天热,早晚凉,昼夜温差加大,降水少,气候干燥,是这一阶段的天气特点。

中央气象台预计,从26日起,会有明显冷空气南下,副高控制区域会急剧缩小,27日全国大部分地区最高气温预计降至35摄氏度以下。

气象专家表示,出伏后,虽然天气开始

渐凉,但仍会出现短暂的高温过程,公众需注意防暑降温,尽量避免午后高温时段的户外活动。

出伏后,天气渐凉,也是“秋燥”的开始,这样的天气里,很多人会感到早晨起床时嗓子发干、皮肤干燥、干咳无痰。

天津中医药大学第一附属医院营养科主任李艳玲提醒说,对付“秋燥”要多喝水,最好在白开水中加些蜂蜜;常吃些清热、生津、养阴的食物,如白萝卜、木耳、百合、梨、芝麻等,尽量少吃油炸、烧烤类食物;起居作息相应调整,尽量保持充足的睡眠,做到静心、安神、戒躁、息怒;在保持室内通风的基础上,可在室内养些绿萝、吊兰、文竹等绿色植物。

# 河北黄骅:居民健康信息三级共享减少过度医疗

新华社石家庄8月24日电(记者王民)家住河北黄骅的李文成日前来到南排河镇中心卫生院看病,医生根据他健康档案上显示的近期腹部超声诊断、临床检验结果和本人病情描述,很快开好了处方。“医生没让我再检查一遍,省了一笔开销。”李文成说。

“以前,由于基层各级医院之间信息不共享,无形中加重了百姓就医负担。”黄骅市卫生计生局局长王清彩说,黄骅市建设“阳光医务,健康黄骅”项目,打通了县乡村三级医疗机构间的信息壁垒,患者通过手机APP可以随时查询自己的健康档案信息。

“个人信息、就诊明细、支付明细都清清楚楚,不用担心花冤枉钱了!”黄骅市西市区居民许云指着她手机上的“健康管家”APP说。半个月前,她因胸闷到社区门诊就医,医生通过健康档案了解到她患有冠心病,考

虑到心肌梗死的可能,立即将她转送至黄骅市中医医院。经过系统治疗后,许云的胸闷症状大大好转。

居民健康信息三级共享的效果不仅体现在减轻患者就医负担。黄骅市中医医院院长刘忠虎说,医院对、病、药、费等进行大数据分析,可以了解哪些人得了什么病,哪种病最多,分布在哪些区域;患者都用了什么药,哪种药最多,有没有药物滥用;住院患者花了多少钱,自费多少,报销多少,有没有过度医疗等,这些第一手数据为医院管理提供了有力支撑。

“下一步,黄骅市将陆续上线家庭医生签约、诊间支付、云医院等功能,充分利用‘互联网+’思维,在整合医疗资源、医生资源下沉上下功夫,让百姓享受到更优质的健康服务。”王清彩说。

# 进口化妆品将实现信息全过程可追溯

新华社北京8月24日电(记者谭谟晓)记者24日获悉,质检总局日前发布《进口化妆品境内收货人备案、进口记录和销售记录管理规定》,标志着我国进口化妆品将实现信息全过程可追溯。

据了解,质检总局建立了进口化妆品收货人信息平台,收货人只要登录互联网进入该平台即可填写基本备案信息、进口和销售记录。收货人只需在一个检验检疫机构备案基本信息,就可以自由选择在全国各地口岸到货并申请报检,突破了过去只能在备案地到货报检的限制,降低了物流成本。

质检总局有关负责人表示,对进口化妆品信息实施全程追溯,可保证发生质量安全问题能迅速召回问题产品,保障消费安全。



8月24日,农业专家(右一)在点评社区居民纸上种植的芽苗。当日,北京市朝阳区嘉铭园社区举行“纸上种菜创意赛”,不少居民带来小麦苗、豌豆苗、荞麦苗、萝卜苗等10多个品种的无土栽培芽苗前来参赛。专家评委们根据芽苗的出苗情况、粗壮程度以及颜色等标准进行评选,最终选出一、二等奖及参与奖。新华社记者陈晓根摄

# 中国民乐奏响斯里兰卡

新华社科伦坡8月24日专电(记者黄海敏)中国天津歌舞剧院民族乐团23日晚在科伦坡举行演出,为斯里兰卡观众呈现了一场风格独特的中国民乐盛会。

当晚的演出由17首乐曲组成,涉及二胡独奏、扬琴独奏、笙独奏、笛子独奏、古筝琵琶三重奏、弹拨乐合奏等表现形式,展示了中国民乐的特有韵律和文化精髓。

开场曲《喜洋洋》表达了内心的喜悦和积极向上的精神风貌,现场观众的情绪瞬间被点燃;经典曲目《二泉映月》如泣如诉,时而短促时而悠长的曲调将人引入泉冷月清的意境之中;充满诗意的《春江花月夜》仿佛把花影摇曳、江水静幽的春夜美景呈现在观众面前;以京剧传统曲牌和唱腔为素材改编而成的《夜深沉》将铿锵的鼓声与高昂的旋律结合在一起,曲风刚劲有力,将演出气氛推向高潮。演出在热烈欢快的气氛中圆满结束。曲终人不散,演奏者们精湛的演绎赢得满堂掌声。

66岁的斯里兰卡友好人士德·席尔瓦在演出结束后对记者说,很高兴看到近年来中斯文化交流活动越来越多,这是两国友谊不断加深的体现。尽管中国民乐及演奏风格对斯里兰卡人来说并不熟悉,但不同国家的观众对音乐的认知和美的享受是相通的。

斯里兰卡文化部长纳温纳、中国驻斯里兰卡大使馆政务参赞庞春雪、斯里兰卡中国文化中心主任乐利文等观看了演出。

由斯里兰卡中国文化中心及天津市文广局共同主办的本次演出旨在促进中斯文化交流,展示中国民乐艺术魅力。

# 法国总统奥朗德对乌克兰局势表示担忧

新华社巴黎8月23日电(记者韩冰)法国总统府23日发布公报说,法国总统奥朗德、德国总理默克尔和俄罗斯总统普京当日进行电话会谈,奥朗德在会谈中对近期乌克兰东部紧张局势升级表示担忧。

据法国总统府公报,奥朗德强调了紧张局势会给乌克兰和平进程带来的各种风险,指出和平是唯一的解决之道。奥朗德认为,无论是安全问题还是政治问题,相关各方都应履行在新明斯克协议中作出的承诺。

近日,乌克兰局势再度紧张。本月10日,俄罗斯联邦安全局发布消息称,俄方在克里米亚制止了乌克兰国防部特工机关策划的恐怖行动,乌方否认这一说法。在乌东部冲突地区,民间武装同乌政府军的冲突不断升级。

# 世界银行启动行长遴选流程

新华社华盛顿8月23日电(记者江宇娟)世界银行23日宣布,世行执行董事会收到现任行长金楠提出的连任意向,并决定启动下届行长遴选流程。金楠任期将于明年6月30日结束。

世行表示,本次遴选仍将遵循2012年行长选聘过程中所采取的公开、透明原则。世行

执行董事可于8月25日至9月14日提名人选,后由执董会确定至多3名行长候选人,并最终确定行长人选。确定最终人选过程将持续2至3周。

据美国当地媒体报道,美国等世行主要股东已经表示支持金楠连任。

# 俄最新武装直升机首考顺利过关

新华社莫斯科8月24日电(记者栾海)俄罗斯最新研制的米-28NM型武装直升机日前通过首次“飞行考试”,其在飞行速度、雷达性能和发动机设计方面的特点受到专家好评。

据俄《消息报》报道,由“米尔”试验设计局研制的米-28NM武装直升机(别名“夜空猎人”),近日在莫斯科直升机制造厂试飞基地首次接受了专业测评。考官们重点检验了直升机的操控系统、发动机工作指标和飞行动作,确认“夜空猎人”顺利通过首轮测评。预计针对该直升机其他性能的第二轮“考试”将在近期展开。

了解“夜空猎人”直升机研发进展的专家向当地媒体透露,在这种直升机的升力螺旋桨中除了其支撑“骨架”——翼梁以外,完全采用非金属材料制作叶片,在确保其坚固性的同时,可使直升机重量更轻,飞得更快、更高。目前“夜空猎人”的巡航飞行时速可达300公里,最高飞行时速为370多公里,分别比其前辈米-28N型直升机的速度提高了13%和10%。

在其他飞行指标方面,“夜空猎人”的最大起飞重量约为12.1吨,向上爬升速度为每秒13.5米,其稳定上升所能达到的最大高度是3600米。俄研发人员还介绍说,“夜空猎人”直升机

将雷达设置在了升力螺旋桨的旋翼轴顶端,这样设计可使直升机的主要机体在悬停时隐藏在楼房顶层、树梢或丘陵后面,只需略微“露头”就能收到雷达扫描图像,不易被敌方察觉。

此外,“夜空猎人”的雷达全视角探测范围同时包含多个无线频率区段,为该雷达服务的计算机运算速度比其前辈提高了10倍以上。这些新设计使直升机能更精确地测定敌方目标的坐标、地面障碍物的尺寸参数,有助同时追踪更多目标。

据俄专家介绍,此前俄很多直升机的发动机由乌克兰生产。近些年来,俄军工企业普遍实行“替代进口”政策,“夜空猎人”因此成为多年来俄首款使用本国产发动机的武装直升机机型,其配备的涡轮轴发动机可自动控制发动机点火、气体进出发动机和燃料喷入的变量,在保证发动机工作指标优异的同时,尽可能减少燃料消耗。此外,该发动机的其他设计还能使其在高温和高原特殊气候条件下保持可靠性。

莫斯科直升机制造厂的飞行测试人员说,如果“夜空猎人”直升机顺利通过所有测评,研发单位将在今年年底将该机型交付俄军方,并在2017年开始批量生产。



8月24日,河北省邯郸市万合集团股份有限公司的技术人员在检查校车的安全状况。开学在即,各地组织技术人员对校车的车况、逃生设施、安全性能等进行集中检查和维修,消除校车安全隐患,保障学生乘车安全。新华社记者郝群英摄

## 寻尸启事

2016年8月12日22时许,一辆小型轿车在省道207公路155km+900m处(通榆县双岗镇北)与一行人相撞,致使行人死亡,造成死亡道路交通事故。

死者特征:男性,年龄45-65岁之间,短发,身高152厘米,上身着迷彩服,里面黑色跨栏背心,下身穿着灰色裤子,黄色胶鞋。手拎灰色中型提包,内装四季衣物。

有知情者请与通榆县公安局交警大队刘警官、李警官联系。

联系电话:刘警官:18043606111 李警官:18704364999 通榆县公安局交警大队事故处理中队 2016年8月23日

## 招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求:1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;3、良好的客户服务意识;4、对广告业务工作有较高的热情;5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。工资待遇面议。

联系人:商丽丽 电话:15843687717

## 《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告

是您通往成功彼岸的桥梁,是您联系大众的纽带!

《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体,始终坚持弘扬主旋律、服务中心、服务民生,其权威资讯、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉;其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。真诚期望各界有识之士,来白城发展创业,来白城日报社发布信息,共同铸就我们的辉煌未来!白城日报社广告由白城日报社自主经营。

广告业务联系电话:白城:0436-3323838 大安:5234360 13251769263 洮南:6323262 13039369889 镇赉:7222023 13943692271 通榆:13204409555



长安汽车 CHANGAN  
— 前进 与你更近 —

# 8.27 长安汽车 厂价直销团购会



**白城市鹏宇车展有限公司** 电话: 0436-3673688  
地址: 幸福南大街西立交桥北

看男科 做包皮

到博爱医院

男科研究院 暑期学生半价

6103111

院址: 整骨医院旁